

V. M. Molotovnak, a Szovjetunió külügyminiszterének nyilatkozata a koreai kérdéstről

Március 28-án nyilvánosságra hozták Kim Ir Szennek, a koreai néphadsereg főparancsnokának és Peng Teh Huainak, a kínai népi önkéntesek parancsnokának Clark tábornokhoz, az ENSZ Korában működő fegyveres erőinek főparancsnokához intézett válaszlevelet, a beteg és sebesült hadifoglyok kicserélésére vonatkozóan.

Ez a levél hozzájárulást tartalmaz a két fél beteg és sebesült hadifoglyainak kicseréléséhez és rámutat, hogy ebben a kérdésben tulajdonképpen már meg egyezés jött létre a koreai fegyverszüneti tárgyalások során és hogy csupán a panmindszoni tárgyalások megszűnése akadályozta meg korábban a csere végrehajtását. Emellett kifejezésre jut a hozzájárulás ahhoz, hogy a beteg és sebesült hadifoglyok kicserélése a genfi egyezménynek a hadműveletek időszakára vonatkozó 109. cikkelye rendelkezéseinek megfelelően történjen. A levél egyidejűleg hangsúlyozza, hogy a beteg és sebesült hadifoglyok ilyen kicserélésének az egész hadifogly-probléma teljes rendezésére és együtt a koreai fegyverszünet megkötésére kell vezetnie. E célból történt javaslat a panmindszoni tárgyalások haladéktalan újratevésére.

Ezt követően Csu En-laj, a Kínai Népköztársaság népi közigazgatási tanácsának elnöke, külügyminiszter, Pekingben, Kim Ir Szen, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság minisztertanácsának elnöke pedig Phenjanban nyilatkozott. Mind a Kínai Népköztársaság, mind pedig a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányai kijelentette, hogy egyetért a beteg és sebesült hadifoglyok kicseréléséről szóló javaslatl és továbbra is kész megállapodni az egész hadifogly-probléma haladéktalan rendezésére vonatkozóan és ilymódon véget vetni a koreai háborúnak.

A Kínai Népköztársaság és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányai ezzel újabb fegyverszüneti megállapodás megteremtése és a koreai háború befejezése terén.

Felhatalmazták annak kijelentésére, hogy a szovjet kormány teljes szolidaritását fejezi ki a Kínai Népköztársaság és Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányának e nemes lépésével és nem kételkedik abban, hogy ez a lépés lelkes támogatásra talál az egész világ népei részéről.

A szovjet kormány kifejezi azt a meggyőződését is, hogy az Amerikai Egyesült Államok kormányai helyesen fogja értelmezni ezt a javaslatot.

A szovjet kormány támogatott minden olyan lépést, kivétel nélkül, amelynek célja az igazságos fegyverszünet megteremtése és a koreai háború befejezése.

Banok alapját J. V. Sztálin, a szovjet kormány feje vette meg Nehru úrnak, India miniszterelnöknek adott válaszában még 1950 júniusában.

Mint ismeretes, 1951 júniusában a Szovjetunió biztonsági tanácsbeli képviselőjének New Yorkban elhangzott rádióbeszéde szolgált alapul a koreai fegyverszüneti tárgyalások megkezdéséhez. Ezek a fegyverszüneti tárgyalások, amelyek eleinte Keszonban, majd Panmindszsonban folytak, a fegyverszünet valamennyi feltételére vonatkozóan megállapodásra vezettek, kivéve a hadifoglyok hazatelepítésének kérdését. A fegyverszüneti tárgyalásokat azonban Clark tábornok az elmúlt év októberében megszakította. Ez akadályozta a fegyverszünet megkötését.

A kínai-koreai fél elfogadta Clark tábornoknak azt a javaslatát, hogy a beteg és sebesült hadifoglyok kicserélése, a hadifoglyokkal való bánásmódról szóló 1949. évi genfi konvenció 109. cikkelye alapján történjen. E cikkely így szól:

„A jelen cikkely 3. bekezdésében foglalt esetek kivételével a konfliktusban álló felek a következő cikkely első bekezdése szerinti kötelesek lesznek hazatelepíteni a súlyos beteg és súlyosan megsérült hadifoglyokat — rendfokozatuktól és számuktól függetlenül — mielőtt állapotuk megengedi elszállításukat.

A konfliktusban álló felek a hadműveletek időszakában iparkodni fognak a megfelelő semleges hatalmak közreműködésével megszervezni a következő cikkely második bekezdésében említett sebesült és beteg hadifoglyok kórházi kezelését a semleges országokban. Ezenkívül egyezményeket köthetnek az egészséges, de huzamos idő óta fogságban lévő hadifoglyok hazatelepítésére, vagy semleges országban való internálására vonatkozóan.

A hadműveletek időszakában a jelen cikkely első bekezdése alapján hazatelepítésre kerülő sebesült vagy beteg hadifoglyok közül egyetlen egyet sem lehet hazatelepíteni akarattal ellenére.

A genfi konvenciónak ez a cikkelye a tűzszünet megkötése előtti időszakra, vagyis arra az időszakra vonatkozik, amikor a hadműveletek még nem szüntek meg. Tekintettel arra, hogy most meg van a meg egyezés, ennek a cikkelynek alkalmazásáról és a legközelebbi napokban ezt mindkét fél aláírhatja, nincs már semmi akadályja annak, hogy a beteg és sebesült hadifoglyok kicserélése további huzavona nélkül máris megkezdődjék.

Kim Ir Szen, a koreai néphadsereg főparancsnoka és Peng Teh-Huai, a kínai népi önkéntesek parancsnoka fent említett levelében nem csupán kifejezésre juttatja, hogy egyetért Clark tábornoknak február 22-én a beteg és sebesült hadifoglyok kicserélésének kérdésében tett javaslatával, hanem egyúttal javasolja, a fegyverszüneti tárgyalások felújítását is azzal a céllal, hogy véget vessenek a koreai háborúnak.

Különleges figyelmet kell fordítani arra, hogy Csu En-laj kínai külügyminiszter március 30-i nyilatkozatában — amelyet a Kínai Népköztársaság és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányai együtt dolgoztak ki — nemcsak a beteg és sebesült hadifoglyok kicserélésének megvalósítását javasolja, hanem a hadifoglyok hazatelepítése kérdésének egészében való megoldását is indítványozza, ami elvezet a tűzszüneti egyezmény megkötésére és a koreai háború megszüntetésére. A Kínai Népköztársaság kormányai és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányai a maguk részéről javasolják: A beteg és sebesült hadifoglyok kérdésének észszerű rendezése után oldják meg egészében a hadifoglyok kérdését úgy, hogy a kérdés megoldásánál mindkét felet az az őszinte törekvés vezesse, hogy a kölcsönös engedmények alapján elérjék a tűzszünet megkötését. Korábban a Szovjet kormány továbbá a Kínai Népköztársaság kormányai és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormá-

nya természetesen emellett száll síkra. Am, amint ez ismeretes, sem a hosszas panmindszoni tárgyalások, sem ennek a kérdésnek az ENSZ közgyűlésén történt többszöri megvitatása nem hoztak pozitív eredményeket.

Mivel ez a kérdés maradt az egyetlen megoldatlan ellentét a Koreában harcoló s a tűzszünet kérdésében a meg egyezés útján lévő felek között, a Kínai Népköztársaság kormányai és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányai — amelyeket az a törekvés vezérel, hogy elérjék a békét és a háború befejezését Koreában — újabb lépést tettek a kérdés végleges megoldása felé. Javasolták, hogy mindkét fél újítsa fel a fegyverszüneti tárgyalásokat s a kezében lévő összes olyan hadifoglyokat, akik haza akarnak térni, a hadműveletek megszüntetése után azonnal telepítse haza, a többi hadifoglyot pedig adja át semleges országnak, hogy biztosítsa legyen a hadifoglyok hazatelepítésének kérdésének igazságos megoldása.

Az ilyen javaslat lehetőségét nyújt arra, hogy igazságosan oldják meg a hadifoglyok hazatelepítésének kérdését és elhárítsák a koreai tűzszünet megvalósításának még fennálló akadályait.

Nem lehet kétséges, hogy minden nép és minden ember a világon, akit az a becsüleletes szándék vezet, hogy végtelven a koreai háborúnak és elősegítse a távolkelet és az egész világ népei békéjének és biztonságának megszilárdítását, forró együttérzéssel fogadja és teljes mértékben támogatja ezt a javaslatot.

A szovjet kormány elismeri a Kínai Népköztársaság és a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormányai e javaslatának teljesen igazságos voltát és kifejezi készségét, hogy teljes egészében elősegítse annak megvalósítását.

Természetes, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezete többet teheszen a koreai fegyverszünet megkötése és a háború megszüntetése érdekében, ha tagjai között helyet foglal annak Kína és Korea törvényes képviselői.

Az a tény, hogy a kínai és a koreai népek nincsen törvényes képviselője az Egyesült Nemzetek Szervezetében, először is aláaknázza ennek a szervezetnek tekintélyét, másodsor pedig megfosztja attól a lehetőségétől, hogy kellőképpen elősegítse a nemzetközi biztonság és az egyetemes béke megszilárdítását.

A szovjet kormány kötelességének tartja, hogy újból emlékeztessen arra, hogy a kínai nép és a koreai nép Egyesült Nemzetek Szervezete-beli jogainak helyreállítása a halaszhatatlan kérdések egyike és hogy Kína és Korea ENSZ-beli jogainak helyreállítása különösen a jelen körülmények között megfelel az Egyesült Nemzetek Szervezete tekintélye és nemzetközi jelentősége emelése érdekében és elősegíti az egész világ békéjének megszilárdítását.

Magyar művészek utaztak a Román Népköztársaságba

A magyar-román kulturális egyezmény keretében magyar művészek vendég szerepelenek a Román Népköztársaságban — Hidy Márta hegedűművésznő, Hajdú István és Bächer Mihály zongoraművészek április 1-én utaztak el. Tiszay Magda opera énekesnő pedig április 3-án utazik Bukarestbe.

A román fővárosban műve-

szelnek részt vesznek a Magyarországi festszabványok: 8. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepélyen. Kétféle vendég szereplésük során több hangversenyen szerepelnek, Bukarestben és más román városokban. Tiszay Magda a „Carmen” címszerepét és a „Trubadur” Azucena szerepét éneklő többek között vendég szereplése során.

Elkészült az ezredik magyar kombáj

Szerda délelőtt az EMAG gyár munkásai az ezredik magyar

kombájukat adták át szövetségeseiknek, a dolgozó paraszto-

Párt és pártépítés

A keddi esti politikai iskolák tapasztalataiból

Kedden este megyénk pártiszervezetében „Mit adott a népi demokrácia a dolgozóknak” című anyagot vitatták meg a politikai iskolák hallgatói. A politikai iskolák hallgatóinak az volt a feladata, hogy az előző héten megkapott anyag alapján beszámolójukat egy heti agitációs munkájukról. Beszámolójuk arról, hogyan készülnek dolgozóink április 4. méltó megünneplésére, hogyan folyik a falvakban a tavaszi munka elvégzése. Az volt a feladata a politikai iskolák hallgatóinak, hogy a dolgozók között beszélgessenek a multról, az elért eredményeiről, ragyogó jövőnkéről és a dolgozók között végzett agitáció alapján vitassák meg a szemináriumi anyagot.

Nagylétán

a községi pártbizottság segítségével az alapszervezetek jól készítettek elő a politikai iskolák hallgatóit az elmúlt heti agitációra. A politikai iskola hallgatóit már jóelőre beosztották egy-egy területre agitációs munkára. Figyelembe vették azt is, hogy minden népevelő azon a részen végezzen népevelő munkát, ahol mindenkit ismer, ahol ismeri a dolgozókat egyéni problémáit, egy-egyvel ismeri a területét. A jó előkészítés eredménye megjelent a keddi esti politikai iskolákon. A hallgatók megértették, hogyan kell összekötni népi demokráciánk eredményeit a falu dolgozóinak életével.

A Dohánybentőlől megtartott politikai iskola igen színvonalas volt. Ezen a politikai iskolán olyanok is részt vettek, akiket a multheti agitáció során a népevelők felkerestek és most kérték a pártiszervezetet, hogy ők is részt vehessenek a politikai iskolán és a népevelő munkájában. Puskás János népevelő elmondotta: felkerestem Kocsis Károly dolgozó parasztot, aki előbb olvasformán nyilatkozott, hogy ő bizony nem igen kapott semmit a népi demokráciától. De amikor felsoroltam neki, hogy mit kapott a község eddig az öt-öt éves tervtől és mit kap az elkövetkező években és amikor megkérdeztem tőle, hogy a multban gondolhattak volna-e a gyermekei arra, hogy tanuljanak, mint ahogy most tanulnak, mindjárt megváltozott a véleménye.

Nyika József népevelő elmondta, hogy vasárnap délután Bara Józsefnek volt kisgyűlést tartani. Igen nagy vita alakult ki a begyűjtésről, a választásról. A kisgyűlésen Bara József maga mondotta el, hogy mit kapott csak ő személyileg a népi demokráciától. — A multban mindig a más földjét túrtam, mégsem volt kenyerem. A népi demokráciában földet kaptam munkám után tisztességes megélhetésem van. A multban csak a kukkók-nak és a papnak volt rádiója, most amellet, hogy sokan vettek rádiót, a vezetékcs vezetékes rádiót minden házába eljuttott.

De nemcsak Puskás János és Nyika József, hanem a többi hallgatók is úgy szóltak hozzá a kérdésekhez, hogy a dolgozók között végzett agitációs tapasztalataikat mondták el.

Kismarjában

a szervezeti előkészítés sem volt kielégítő. Két politikai iskolát meg sem lehetett tartani. Székely Róza elvtársnő, az egyik politikai iskola vezetője még azt sem tudta, hogy mi az anyag, mert „szabadságon volt”. A megtartott politikai iskolán sokat beszéltek a multról, a jelenről, de arról már kevesen beszéltek, hogy mi a véleményük a dolgozóknak pártunk és kormányunk négyévi munkájáról, mi a véleményük további terveinkről, az előttünk álló feladatok végrehajtásáról.

Pedig Kismarjában is van mivel agítani, van miről beszélni. Sokan elfelejtették már, hogy még nincs tíz éve sem, hogy a község földterületének jelentős része a kulákok és földbirtokosoké volt. Szunyogh Sándor, Incze Lipót, dr. Váradi Szabó János és a többi népnéző földbirtokos ilt a kismarjai dolgozó parasztok nyakán. Mégis sokan vannak, akik nem teljesítik az állam iránti kötelességüket. Sokan elfelejtik Kismarjában, hogy az 1930-ban meghaltak közül 24 gyermek volt, hogy hatan haltak meg tbc-ben. De természetesen veszik, hogy a népi demokráciában legfőbb érték az ember, hogy a népi demokrácia milliárdokat költ a dolgozók egészségének védelmére, minek következtében Kismarjában 1952-ben az elmúlt évben egy tbc-s haláleset sem volt. Természetesen veszik sokan, hogy 28 katonatiszt került ki a kismarjai dolgozó paraszto- fiaiból és 47 közép- és felsőbb iskolás tanuló. De sokan azt is természetesen szeretnék tekinteni, hogy mindezekért nem kell tenni semmit, ezek az eredmények és lehetőségek csak úgy magukból születnek. És egy kicsit a kismarjai pártiszervezet is úgy gondolja, hogy az elért eredmények magukért is agítálnak és az agitációt el lehet hanyagolni, erre mutatnak a gyengén megszervezett politikai iskolák, a begyűjtés gyenge eredményei.

Nagykerékiben

este 7 órára szervezték a politikai iskolákat, de nyolc óraker meg sehol nem kezdtek meg. A községi pártvezetőség titkára, Szabó Pál elvtárs megelégedett azzal, hogy a DISZ politikai kör azért nem tartják meg, mert szerepet próbálnak, a tanács dolgozó, élén Nagy Sándor elnökhelyettesével azért nem jelennek meg, mert „tervet bontanak”. Csak egy politikai iskolát lehetett megtartani, mert a többi helyeken csak néhányan jelentek meg. A községi alapszervezetnél megtartott politikai iskolán szépen elmondották a hallgatók, hogy ők mit kaptak a népi demokráciától, hogyan változott meg a község élete a felszabadulás után, de amikor az előadó megkérdezte tőlük, hogy mi a véleményük mindezekről a falu dolgozóinak, arra már mély hallgatás volt a válasz.

Kiderült, hogy az elmúlt vasárnap egyáltalán nem folyt agitáció a községben, de az elmúlt héten sem.

Nem lehetett agítani — magyarázta Szabó elvtárs — mert vásár volt. Keresztesen és ott volt az egész falu. Hogy sokan voltak a vásáron, az igaz, (de nem az egész falu), de az is igaz, hogy kifogást könnyű találni és a nehézségek elől meghátrálni. Eppen a nagy vásárlátogatás alapján lehetett volna jó agitációs munkát végezni, elmondani magukkal a dolgozó parasztokkal, hogy mit láttak a vásáron, mit vásároltak, mennyivel másabb most egy vásár, mint a multban volt, hogy most már nem bámulni és munkaerőjüket árulni mennek a vásárra a dolgozó paraszto- k, hanem vásárolni, mert van miből. Vajjon Czeglédi Vince dolgozó paraszt tudott volna-e olyan szép ruhákat venni a multban, mint most vett a keresztesi vásáron?

A járási pártbizottságnak nagyobb gondot kellett volna fordítani a politikai iskolák ellenőrzésére, de kedden este a JB egyáltalán nem ellenőrizte a nagykeréki politikai iskolákat és nem adott segítséget még a szervezéshez sem.

A SZ 2

A tavaszi szántás gyorsan megy, senyben irak eredmények az ország Tóth László és színté eredményekről eddig az elő vezetői.

Ezek a tridig is itt vődön, de nem től azt a pőlendületet, a indult harcu Lászlót.

A Szepes megindult sok tanulás sodott be, a gas credmet mas traktori maszkodtak sok vezetői kor nem ke a műszaki nem kullog szerden emu lomásaink la

Gazdag er szántási vers nézve meg tőket kaptak mások vezető többé ne ke a kullogok s A legutóbb

A Text

Az ország kes, százezer seny folyik az sok maradték A rádió, az szobnét szebbnek hírt. A T becsülettel kü becsüléséért lásának nyo job munká ünnepük Az tük a gyár kő tájának, Nyit ilka Annának Jánosné szöve Magda szöve

Több dolg

A felszabad dik napján új a verseny a gyárban. Ezer gók közül a meg 194 szá az elsősegét. üzem másik portja ezen a kot teljesítet nyek közül M százalékát, T százalékát, S Borbély Sánd lékát lehet k A dolgozók mint nap tül

Tö

Hazánk lego népének, ápr lésére nagy nek a Tiszán Vállalat doko lási hét vers dolgozó bizon tetét, he yálál különösen az tának példát, za DISZ tag előtt még 100

A 6 SZ teljesítet

A debreceni Vállalat határ pal teljesítette

olák

is van mi-
rői beszélni.
nár, hogy
am, hogy a
ek jelenlét
földbírók
Sándor.
di Szabó Já-
rózó földbí-
dolgozó pa-
légis sokan
jesztik az ál-
güket. Sor-
rjában, hogy
ak közül 21
natan haltak
mészetesnek
demokrácia-
ember, hogy
miliárdokat
ségének vé-
veiket kezében
az elmúlt
áselet sem
veszik so-
tiszt kerü-
zó parasz-
s felsőbb is-
en azt is ter-
k tekinteni.
m kell tenni
emények és
y maguktól
sít a kis-
is ügy gon-
eredmények
és az agi-
agolni, erre
megszerve-
a begyűjtés

A szántási versenyben a nádudvari Jakob Lajos 23'04 normálholdas teljesítményt ért el

A tavaszi munka sikeréért, a szántás gyorsításáért indult versenyben traktorosaink egyre jobb eredményeket érnek el, követik az ország első traktorosának, Tóth Lászlónak munkamódszerét, és szinte napról napra olyan eredmények születnek, amelyekről eddig maguk a gépállomások vezetői sem álmodtak.

Ezek a traktorosok pedig eddig is itt voltak a hajdúsági földön, de nem kapták meg senki-
lőt azt a példamutatást, azt a lendületet, amely a többi részről indult harcunkban lekecsélt Tóth Lászlót.

A Szepes Új Elet tsz fődjén megindult szántási csatájának igen sok tanulsága van, itt bizonyosodott be, hogy vannak igen magas eredmények elérésére alkalmas traktorosaink, akikre, ha támaszkodhat volna a gépállomások vezetői pártszervezei, akkor nem kerülnék volna mélyre a műszaknorma teljesítésénél, nem kúfolgna megynk s ugrás-
szerien emelkedett volna gépállomásaink teljesítménye.

Gazdag eredményei vannak a szántási versenynek de a jövőre nézve még gazdagabb tapasztalatokat kaptak a megyei gépállomások vezetői ahhoz, hogy soha többé ne kerülnön Hajdú Bihar a kullogók sorába.

A legutóbbi szántási eredmé-

nyeket, ha nézzük, egymást érik a kimagasló teljesítmények. A nádudvari gépállomáson Jakob Lajos traktora két műszakban 23.04 normálholdas teljesítményt ért el, Tóth H. Mihály ugyancsak 23.04 holdas eredményt. A két gép rizsföldet szánt. Varsányi István elérte a 15.36 holdas eredményt, Szívós Imre, annak ellenére, hogy gépkiesése volt, mégis 11 normálholdat teljesített.

Az ilyen eredmények csak dícsérelésre válnak a nádudvari gépállomáson, de büszkélkedhet a tetőtleni gépállomás is, amelyre pedig volt panasz elég. Egri Gábor, váltótársával, Gulács Lajossal 21.20 normálholdas teljesítményt ért el március 31-én. Szutor Lajos traktora 15.5 holdat szántott fel. A sárrétudvari gépállomáson Solyom Imre eredménye 19 normálhold, a hajdúbozsórményi gépállomáson Gorzsás Antal 20, Molnár András gépe 15 normálholdas eredményt ért el.

A debreceni gépállomáson Jakob Mihálynak 18.7 normálholdas teljesítménye van. Tóth László sztahanovista traktoros legutóbbi eredménye 16.5 normálhold, mert az ekéje eltört, a debreceni gépállomáson soká és rosszul javították ki, újból eltört. Jelenleg egy új ekét kapott az ország első traktorosa és azal szánt tovább.

A megye négy legjobb traktoros brigádja: Egyeken a Gyulai brigád, Tetétlenen Bene Zsigmond brigádja, Hajdúbozsórményben Gorzsás Imre és Sárrétudvariban a Győzelem brigád, melynek tagja Solyom Imre is, az ország hatodik legjobb traktorosa.

A gépállomások élén az egyéki halad. A felszabadulási héten 1473 normálholdas teljesítményt értek el. A gépek átlaga napi 13.4 normálhold — mint Kiss János elvtárs, a gépállomás igazgatója jelentette.

Igen jó eredmények sorakoznak. Számok, tények bizonyítják ezeket, a tények pedig makacs dolgok. Ezek a tények lerántják a leplet sok-sok hazug elméletéről, hanyagságról, kényelmeskedésről, melyek gátolták eddig ezeket a szép eredményeknek korábbi létrejöttét a megyei gépállomásokon.

Nagy tanulság a most folyó tavaszi szántási csata a maga eredményeivel — meg mondhatjuk: hibáival is — jó lecke ahhoz, hogy a későbbi munka még jobb legyen.

A hibákra, melyekről a verseny robbanó sikere tépte le a fátylat, visszatérünk, hogy ismeretlenségükkel hozzájáruljunk gépállomásaink gyermekbetegségeinek megszüntetéséhez.

A FELSZABADULÁSI HÉT UJABB EREDMÉNYEI

A Textilgyár dolgozói nem állnak meg az elért eredményeknél

Az ország minden részében lelkes, százezreket mozgósító verseny folyik az április 4-i vállalások maradéktalan teljesítéséért. A rádió, az újságok minden nap szobánál szebb eredményekről adnak hírt. A Textilgyár dolgozói is becsülettel küzdenek az adott szó teljesítéséért. Hazánk felszabadulásának nyolcadik évfordulóját jobb munkával, jobb minőséggel ünneplik. Az üzem dolgozói követik a gyár két kiváló sztahanovistájának, Nyitrai Mártának és Marika Annának példáját. Szilgietei Jánosné szövőnő már 141, Nagy Magda szövőnő 121, Fekete Mi-

hálné 118.4 százalékot teljesítettek, s így köszönik felszabadulásunk ünnepét. Lendületesen versenyeznek az üzemban az ifjú munkások is. Közülük Pécsi Ibolya szövőnőnek 133, Daróczy Evának 120 százalék az eredménye. A textilgyári dolgozók most még ezekkel a sikerekkel sem elégednek meg még nagyobb eredmények elérésére törekednek, hogy az április 4-i versenyszakaszt továbbfejlesztésével a nemzetközi munkásszázalék nagy ünnepét a május 1-ét is méltóképpen ünnepelhesék meg.

Dóka Istvánné

Több figyelmet a gyengén teljesítő dolgozókra a Dohánygyárban

A felszabadulási hét tizenegyedik napján újabb sikereket hozott a verseny a debreceni Dohánygyárban. Ezen a napon a brigádok közül az ifibrigád szerezte meg 194 százalékos eredménnyel az elsőséget. A Kossuth-brigád, az üzem másik kiválóan dolgozó csoportja ezen a napon 184 százalékos teljesítést. A további eredmények közül Mátyus Andrásné 134 százalékat, Tripsó Sándorné 132 százalékat, Szilágyi Lajosné és Borbély Sándorné 124—124 százalékat lehet kiemelni.

A dolgozók döntő többsége nap mint nap túlteljesíti tervét, azon-

ban még mindig vannak olyanok az üzemban, akik nem tartanak lépést az élenjárókkal. Haja Fejrepné, Varga Lajosné, Nagy Lászlóné, Cukó Istvánné brigádjai még mindig norma alatti teljesítének. Ezzel az „eredménnyel” bizony nem nagyon dicsélkedhetnek. Az új nézve meg alaposan ennek a lemaradásnak okát, nyujtsion minél előbb segítséget a gyengébben teljesítő dolgozóknak. Vizsgálják meg, hogy nem műszaki segítségre van-e szükség, ha igen, akkor minél előbb tegyék meg a szükséges intézkedéseket.

Török Róza: 228 százalék

Hazánk legnagyobb nemzeti ünnepének, április 4-nek megünneplésére nagy lelkesedéssel készülnek a Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat dolgozói is. A felszabadulási hét versenyében egyre több dolgozó bizonyítja be hazaszereztét, he ytállását. A versenyben különösen az ifjú munkások mutatnak példát. Közülük Török Róza DISZ tag a felszabadulási héten még 100 százalék alatti ter-

melt. A verseny lendülete azonban magával ragadta a fiatal ifjú munkást és március 26-án már 219 százalékos, március 27-én 228 százalékosat ért el. He ytállása példaként állhat a többi ifjú munkás előtt is az üzemban. Török Róza ugyan nemrég szabadult felszakmájában, de máris bebizonyította, hogy becsülettel harcol a terv sikeréért, hazánk erősítéséért.

A 6 számú Mélyépitő Vállalat 125 százalékra teljesítette a felszabadulási hétre tett vállalását

A debreceni 6. számú Mélyépitő Vállalat határidő előtt három nappal teljesítette első negyedévi ter-

vét. Ehhez a sikerhez hatalmas segítséget adott a felszabadulási hétre a dolgozók növekvő ver-

seny lendülete. Így a vállalati felszabadulási hétre tett vállalását is 125 százalékra teljesítette.

A brigádok közül jelenleg a polgári sertéshizlalda területén dolgozó Bodó és Vajda alaprakó brigádok mutatnak példát. A március 31-i értékelés alapján a versenyben jelenleg a Vajda-brigád vezet 268 százalékos telítettséggel. Versenyháza, a Bodó-brigád március 31-én 232 százalékosat ért el. További kimagasló eredmények: Drávicski vasbetonszerelő brigád 170 százalékos, Ármós ácsbrigád 181 százalékos, Pataki kubikosbrigád 179 százalékos, a gerdülőcsapágygyár építkezésénél Sütő József kubikosbrigád 200 százalékos.

Törlik a pénzbeli kártérítést azoknál a hátralekosoknál, akik teljesítik az első negyedévi tej-, tojás- és baromfiheadási kötelezettségüket

A tejbegyűjtésben Hajdú Bihar megye a 19-ik. Ilyen szegényteljes helyezésű Hajdú-Bihar megye még nem kapott. Vajjon elnehezítjük-e télenül azt, hogy dolgozó parasztságunk, termelő szövetkezetünk egy része hecsületes teljességet az 1. negyedévi tejbeadási kötelezettségét, de ugyanakkor sokan igyekeztek hamis „szárazon állás” bejelentésekkel és különböző módokon az állam iránti kötelezettség teljesítését kijátszani és utána a tej tej szabadon értékesíteni? Nem lehet ezt elnézni, a tanácsainkra, állandó bizottságainkra és a jól teljesítő dolgozó parasztozokra vár az a feladat, hogy napokon belül megváltoztassák a tejbegyűjtés ütemét és minden területen behozzák a lemaradást.

Kormányzatunk kedvezményt biztosít azoknak a termelőknek, akik május 1-re az 1. negyedévi, valamint a május havi tej-, tojás- és baromfiheadási tervüket teljesítik. Bármely beadásra előírt cikk után a beadási kötelezettség elmulasztása miatt eddig kivetett pénzbeli kártérítést törlik azoknál a termelőknél, akik az 1953. január 1. és május 1. közötti idő-

Ünnepi nagygyűlés április 4. előestéjén

Szombaton ünnepi dolgozó né-
pünk hazánk felszabadulásának 8.
évfordulóját.

A nagy évforduló előestéjén pénteken 5 órakor az MDP Hajdú-Biharmegyei Bizottsága és a Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága ünnepi nagygyűlést rendez a Központi Kultúrotthon díszteremben.

A nagygyűlésen Barczai Gyula elvtárs, a Megyei Pártbizottság titkára mond ünnepi beszédet, majd — beszéde után — a II. Országos Kulturverseny budapesti fesztiválján járt Debreceni Népi Együttes és a hajdúszerémi Ködaly tsz Népi Együttese mutatja be műsorát.

Fiatalok!

Előre a fémgyűjtő hónap sikeréért!

Ifjúsági szövetségünk javaslatára a minisztertanács határozatot hozott az idei fémgyűjtési hónap megrendezésére. Április 1-től május 1-ig — egy teljes hónapon keresztül — megyénkben is városos és falun, üzemban és hivatalban, lakóterületeken egyaránt megindul a felhasználatlanul heverő vas, acél, szinesfém összegyűjtése. E fémgyűjtő hónap fontos eseménye gazdasági életünknek: a fémgyűjtés sikeres befejezésével komoly segítséget adunk nehéziparunk fejlesztéséhez, öt éves tervünk végrehajtásához.

A fémgyűjtésnek már hagyományai vannak ifjúságunk körében. Emlékezzünk vissza az elmúlt évi fémgyűjtési hónap idejére, amikor is voltak olyan díszisták, mint Barza József gáborjani dolgozó parasztfiatal, aki egymaga 74 mázsa ócskavasot gyűjtött, melyért dolgozó népünk állama a Népköztársasági Erdemérem arany fokozatával jutalmazta. Hasonlóan példás eredményt ért el a DISZ tagok között Sütő András hajdúbozsórményi DISZ vezetőségi tag, aki egymaga 80 mázsa vasat és fémét gyűjtött.

DISZ szervezeteink mellett igen kedvelt munkát találtak és szorgalmasan dolgoztak megyénk úttörő csapatai is. A derecskei általános fiúiskola VI. osztálya 19 mázsa 38 kilogramm vasat és 40 kg fémét, a hajdúnánási úttörők 70 mázsa vas- és fémhulladékot gyűjtöttek össze. Az úttörő csapatok odaadó jó munkáját tükrözi az, hogy szocialista szerződést kötöttek a diósgyőri martin acélmű munkásaival és védnökséget vállaltak a martin acélmű kemencéje felett, ahova állandóan vas és fémhulladékot szállítanak.

A DISZ szervezetek tagjai, ifjúgardisták, csapatgardisták, ifjúmunkások, ipari tanulóok, dolgozó parasztfiatalok, diákok és úttörők, alakítsatok tegre kész és lelkes vas és fémgyűjtő brigádokat. Járjátok be az utcákat, a lakóterületeket, az építkezéseket, az üzemek zsegt-zugait, kutasátok fel a pincékben és padlásokon elfekvő kincset, gyűjtsétek a fémét.

Kövessétek a debreceni Csokonai-gimnázium tanulóit és a Petőfi általános iskola úttörőit, akik idejében megalakították a brigádjaikat és párosversenyben indulnak a fémgyűjtés sikeréért. Kövessétek a Járóműjavító ifjúmunkásait, akik brigádekat alakítva már felkészültek az április 15-ig tartó üzemtakarítási munkára.

A megalakult brigádok most már azonban ne késtelkedjenek, hanem versenyszerűen úgy dolgozzanak, hogy ezévben is érje el megyénkben több fiatal a helyi ipari minisztérium kitüntetését, a „Kiváló fémgyűjtő” jelvényt, vagy több kiváló fémgyűjtő nyereje el azt a kitüntetést, hogy éppen ebben a munkában kifejtett jó munkájának jutalmául vehet részt a IV. Világifjúsági Pátlakozón.

Megyénk dolgozó és tanuló fiataljai! Versenyeztek fiatalokhoz méltó hévvel, lelkesedéssel több értékes hulladék vas és fém gyűjtéséért. A fémgyűjtő hónap során végzett munkátokkal is adjátok újabb tanúlelet annak, hogy ifjúságunk boldog jövőjének, a szocializmus építésének, a béke védelmének lelkes harcosai vagyatok.

Szűcs Gábor
DISZ MB agit. prop. titkára

Törlik a pénzbeli kártérítést azoknál a hátralekosoknál, akik teljesítik az első negyedévi tej-, tojás- és baromfiheadási kötelezettségüket

ben erre az időszakra előírt tej-, tojás- és baromfiheadási kötelezettségüket teljesítik. Azok a termelők pedig, akik március 31-ig tej-, tojás- és baromfiheadási kötelezettségüket teljesítették és kártérítést fizettek be, vagy hajtották végre, ezt a befizetett kártérítést a termelő fennálló adótervezésének javára fogják átírni.

Április 10-ig mindazok a termelők, akik február hónapban a tejbeadásukat túlteljesítették, a tejbegyűjtő helyen megkapják a korpát.

Mi a tennivaló ezen túl, hogy tervünket a tejbegyűjtésnél teljesíteni tudjuk? Első és legfontosabb feladat, hogy a községi tanács a földművesszövetkezet, vagy a vállalati tejgyűjtő állapítsa meg, hogy a községben mennyi azoknak a termelőknek a száma, akik nem szállítanak rendszeresen tejet és fel kell hívni a figyelmet a tejbeadás azonnali megkezdésére.

Kormányzatunk biztosította a kedvezményeket, de ugyanakkor elrendelte, hogy tejet és tejterméket szabadpiacon csak azok a termelők értékesíthetnek, akik az 1. negyedévi beadási kötelezettségüknek eleget tettek. Akik ezen rendelkezés ellenére is tejbead-

Herzeg István,
Megyei Tanács begyűjt. oszt. vez.

Előre a fémgyűjtő hónap sikeréért! Előre a kiváló fémgyűjtő jelvényért!

Gyűjtsd a vasat és a fémeket! Ezzel is a békét véded! Kohók várják az ócskavasat!

„Kérjük a minisztertanácsot: engedélyezze, hogy munkáival ünnepelhessük április 4-ét”

A pátyi gépállomás és a számbéki Rákosi tsz dolgozóinak kéréme a minisztertanácshoz

A pátyi gépállomás és a számbéki Rákosi termelőszövetkezet dolgozóit azzal a kéréssel fordultak a minisztertanácshoz, hogy engedélyezze április 4-ének munkáival való megünneplését.

— Ugy érezzük — írják a pátyi gépállomás dolgozóit — hogy a legméltóbbképpen hazánk legnagyobb ünnepét, április 4-ét, munkáival ünnepelhetjük meg. Mindazért kérjük, hogy a minisztertanács határozat által megjelölt határidőket lerövidítsék, hogy azáltal a hozam emeléséért folyó harcunkat sikerre vigyük, ami hozzájárul dolgozó népünk nagyobb darab kenyerének biztosításához.

A számbéki Rákosi tsz vezetősége és tagsága a pátyi gépállomás vezetőivel és dolgozóival meg tárgyalta a soron lévő tavaszi munkák elvégzésének jelentőségét. A számbéki Rákosi tsz dolgozó szinten levélben kérték a minisztertanácsot, hogy munkáival ünnepelhessék április 4-ét. Leveleikben felsorolják, milyen munkáikat végeztek el eddig és felsorolják azt is, hogy milyen munkákat akarnak április 4-én elvégezni. A többek között 14 hold mustár, 26 hold zabos-bükköny elvetését, a zöld futószalaghoz, 25 hold lucerna fogszalaghoz, 30 hold kukorica alá műtrágya kiszórását és kultivátorozását, 30 hold tárcsázást, 35 hold búza hengerezését, 300 mázsa trágya kiszállítását.

A pátyi gépállomás és a számbéki Rákosi tsz dolgozóit így akarnak az idén még jobb eredményeket elérni, így akarnak még több jövedelmet, még több

termést biztosítani a termelőszövetkezet és a gépállomás dolgozóinak, így akarnak még több termést biztosítani egész népgazdaságunknak.

A pátyi gépállomás és a számbéki Rákosi tsz dolgozóinak kérélmét és felajánlását örömmel lehet üdvözölni. Hajdú-Bihar megye dolgozóit is példát vehetnek a számbéki Rákosi tsz és pátyi gépállomás dolgozóinak nemes kezdeményezéséből. A mi meglátásunkban különösen sok tennivaló van még a tavaszi munkák elvégzésében. Nem egy olyan községünk van, mint Hajdúhadház, ahol a dolgozó parasztok még nem végeztek a szántással, vetéssel, de inkább csak fuvarozgatnak. Derecskén a tavasziárpa vetési tervnek még alig 15 százalékát teljesítették, a zab vetése a 10 százalékot sem éri el. De Nyírcsádon sem sokkal különb a helyzet. A gépállomások szántási munkájában az utóbbi időben nagy javulás tapasztalható, de nem egy olyan traktoros akad még, mint Bling János, a debreceni gépállomás traktorosa, aki nem teljesíti műszaknormáját és ezzel hátráltatja a tavaszi munkákat. Egyezőval Hajdú-Biharban a tavaszi munkák elvégzéséhez még bőven van tennivaló. A kukorica vetését is meg kell kezdeni, mert az idő kedvezőre fordult. Ki kell tehát használni minden napot, minden órát, minden percet, hogy időben földbe kerüljön minden mag, hogy idejére biztosíthatjuk a mezőgazdasági munkák elvégzését és ezzel megteremtjük idejű jó termésünk alapját.

Mezőgazdasági munkák engedélyezése április 4-én

A minisztertanács hozzájárult ahhoz, hogy az állami gazdaságok és a gépállomások dolgozóit, valamint a termelőszövetkezetek tagjait és az egyéni gazdálkodó

dolgozó parasztok április 4-ét azal ünnepeljék, hogy tervük teljesítése érdekében szántási és vetési munkát végezzenek.

Megjutalmazzák az 1952. évben legjobb eredményt elért tsz-eket

A földművelésügyi miniszter minden évben vándorújszólóval, illetve elismerő oklevéllel és pénzjutalomban részesíti az előző évben legjobb eredményt elért termelőszövetkezeteket. Az 1952. évben legjobb eredményt elért termelőszövetkezeteknek e hét végén adják át ünnepélyesen

a kitüntetéseket. Így többek között a földművelésügyi miniszter elismerő oklevelét és a vele járó háromezer forint pénzjutalmát kapja (termelési áganként) növénytermelés területén az újírázi „Lenin” a legjobb rizstermelő tsz

Mozik műsora

VIG: 4, 6, 8 óra: Elő felek, Esteri lakodalmas. Új magyar film.
BEKE: 4, 6, 8 óra: Veszélyes vihar. Szovjet film.
METÉOR: 3, 5, 7 óra: Zója. — Szovjet film.
HIRADO: 10, 12, 2 óra: Elő felek, Magyar filmvígjáték. Dél-után 4, 6, 8 óra: Tengeri karvaly. Szovjet film.
Népevelő I. Határ út: Tell Vilmos.
Népevelő II. Repülőter: Dzsingisz-kán utóda.

Színházi műsor

Ma 7 óra: Bajazzók. Odry és Bartók bérlet. Pénteken 7 óra: Nők iskolája. Erkel bérlet. — Szombaton 7 óra: Bemutató: Forr a világ, Csokonai bérlet. Vasárnap 8 óra: Luxemburg grófia. bérlet. — Hétlőn 7 óra: Bajazzók Utolsó előadás. Jászai és ABCD bérlet.

A Komló Szénbányászati Tröszt

üzeméhez nagyszámú felysz dolgozókat. A szorgalmas jól dolgozókból három hónap alatt betartott munkásokkal, 1 éven belül szakmunkásokat vádolókat képezünk ki. Kereset a bányász kollektív szövetésből. Pénzügyi munkáit ehhez minden dolgozóknak 20. illetve 30 százalékos pótlékot jár. A munkabéren kívül a rendeztek értelmében a földmész dolgozóknak munkaruhák, lábbeli, szatmár jár. A május 1-ig felvett, amennyiben igazolatlanul műszakmunkásokat nincs a szeptemberi bányásznapon és azután éventék egy évi keresetük 3-5 százalékát tovább minden év eltelte után egy teljes rend jömi. A bányászok hűségükért kapnak hűségjutalmot. Ezenkívül a nos és családok dolgozóit, de azok is akik családfelelősek évi 40 mázsa szénmennyiségben részesülnek minden ellátásig tartás nélkül.

Amennyiben a felételre jelentkező 1 éves szakképzésre két évvel szerződést 400 Ft külön jutalmat is kap. Napi 8.70 Ft-ért háromszori bőséget biztosítunk. Legény és leányzárda díja 100 Ft. A legjobb dolgozóknak ez év végéig, jövő év elején összkimutott lakást adunk.

Jelentkezni lehet Komló Szénbányászati Trösztnek vagy a budapesti titkárságon (Budapest, V. Markó u. 16. III. emelet). — A Komlóra utazás költséget megtérítjük.

PÁRTHIREK

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

A káderoktatás politikai gazdaságtan szak II. évfolyam konferenciája véget ért. A résztvevők ma, csütörtökön délután 2 órakor konferenciát tartunk a Pártoktatás Házában.

A káderoktatás SZKP tervét szak II. évfolyam konferenciá vezetői részére április 3-án, pénteken reggel 8 órakor konferenciát tartunk a Pártoktatás Házában.

VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Ma, csütörtökön délután 5 órakor az agit. prop. tükörök és kisgyűlés előadók részére érkeztetett tartunk a Vöröshadsereg útja 58. sz. alatt a Belvárosi II/a. párttervezetben.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS.

Változó felhőzet, több helyen még futóeső. — Mérsékelt szél. Az éjszakai lehűlés erősödik, a nappali hőmérséklet keleten csaknem nyugaton alig változik. A várható napi középhőmérséklet április 2-án, csütörtökön 10 fok felett lesz.

MA, CSÜTÖRTÖKÖN délután 4.46 óráig terjedő időben, a városi tanácsvezető Kulesár Ferenc elvtárs városi tanács taggyűlést tart.

A MAGYAR IRÓK SZÖVETSÉGÉBEN debreceni csoportja közli, hogy ma este 8-9 óra között vitáján Nagy János 3 felforrósított drámájának megbeszélésére kerül sor. Ezenkívül az írók vázlatokkal kapcsolatos feladatait beszéljük meg. Minden tag megjelentetésére feltétlenül számít a vezetőség.

A VÁROSI TANÁCS rendezésében április 4-én délután 10 órakor a Déri Múzeum előadóterében ismeretterjesztő előadás lesz. Címe: A népi-demokráciai létértelem és fejlődés. Előadó: Pál László, a Városi Pártbizottság előadója. Kiszérvényes: szavai: A Püvészker utcai iskola két tanulója. Az előadásra bejárni a régi könyvtár ajtaján. Belépés díjmentes.

A TAVASZI JÓVÉSZÁGOK helye és ideje: április hó 8-án, szerdán 8 órakor: Látókerék előadás, 9-én, csütörtökön 9 órakor: Hálópártyó, 10-én, csütörtökön 9 órakor: Cserei rendező előadás, 10-én, pénteken 8 órakor: Szikszai iskolánál, 13-án, hétfőn 8 órakor: Sámsoni dombonál, 15-én, szerdán 8 órakor: Bánki Erdőhivatalnál, 15-én, szerdán 13 órakor: Bánk, Rákóczi szesz-nél, 16-án, csütörtökön 8 órakor: Villanytelep, 17-én, pénteken 8 órakor: Mentelep előtt, 18-án, szombaton 8 órakor: Várszépzetnél.

Rádió műsor

CSÜTÖRTÖK

KOSSUTHRÁDIO 6-8.30: Reggeli zenés műsor, közben 6.50: Hírek, 6:30: Falurádió, 6.45: A Szabad Nép mai vezércikke, kb 7.40: Naplár, 7.45: Műsorról írnak az üzemi lapok, 7.55: Műsorszemle, 8.30: Műsor, 1.30: Belgrádban történt, 12: Hírek, 12.10: Hangszórók, 12.30: Szabad hazánk, 13: Szólok a dal, 13: Hangszórók, 14: Időjárás és vízállásjelentés, 14.15: A Rádió Gyermekújság műsora, 14.50: A Szovjet rokonnépek dalai, 15.30: Elbeszélés, 16: A Vasutas központi együttes éneklése magyar zeneszerzők új műveit mutatja be, 16.17: Hangszórók, 16.50: Előadás, 16.45: Vidám hangszórók, 17: Külpolitikai kérdésekre válaszolunk, 17.15: Az II. János Huszárt, 17.35: J6 munkáit szép munkák, 18: Népi sorok, Híradója, 19: Hangos Újság, 20: Hírek, 20.10: Hangszórók, 22: Hírek, Sport, 22.25: Hangszórók, 23.15: Hangszórók, 24: Hírek

PETŐFI RÁDIO 6: Filmmuzeum, közben 6.30: Színház és mozis műsora 6.45: J6 reggeli, gyerekkel 7: Vidám körzene, 7.15: Hírek szlovénul, 7.35: Hangszórók, 8.30: Szovjet napok — szovjet emberek, 9.00: A Gyermekrádió műsora, 9.40: Komzomol dalok, 10: Hírek, 10.10: Glazunov műveivel.

KÁDÁRSEGÉDLET felvessz általános munkára Füzest és Bédességerkedelmi Vállalat, Béke u. 1. sz. — AH

FELSZÁBADULÁSUNK ünnepére koszorú megrendeléseket ízelés kivételével, ben határidőre elkészít a Debreceni Kertészet minden virágbotjára. — AH

REKAMÉÉ kifogástalan előadó, Péterfia u. 8. Megtekinthető 3-6-ig. — AH

POROSZLAI u. 28. sz. 200 négyzetlő befektető házhely előadó, érdeklődni Kút u. 136.

J6 gyakorló zongora előadó, Megtekinthető 2-10. Isptóty u. 19.

JGY alighasználó női szülészeti varrógép paplan varrására is a kalmes előadó, Szappanos u. 13. új órák.

SZÓLTÉNYI Gyermekkönyvtár előadó, Vörösmarty u. 4. hátul az udvarban.

S P O R T

Ünnepi sportesemények április 4-én

Hajdú-Bihar megye dolgozóit a munkásokkal készült hazánk festszabadosok 8-ik évfordulójának megünneplésére. A termelő munkában elért kiváló eredményekért a sportolók ünnepi rendezvények teszik még gazdagabbá a nap műsorát.

Debrecenben április 4-én délután a város három irányból váltak indulnak az Alföldi pálya előtti szovjet emlékmű elő a váltófutásra közel 50 csapat nevezett. A férfiak a Nagyerdőnél, a nők a nagyállomás elől, az utátról pedig a Kossuth utcai emlékműl rajtolnak. Célbaérkezés után a csapatok utolsó futói megkoszorúzzák a szovjet hősek emlékművét. Délután 3 órakor a stadion mögötti erdei tereten nagyszabású MHK tömegverseny rendeznek mezei futásból. A

Diószegi úti vasúti pályán nagy golyós teke-villámturné, a Lokomotív lőterem pedig egyenapós lövészverseny rendeznek. A sakkokozó részére villámverseny lesz, míg ezen a napon a Postás, Petőfi és Vörös Meteor pártkörök teljes készletű fordulóra kerül sor. Közégekben is nagyszabású sportműsorokat rendeznek. Sűrűműsorban ökölvívó és súlyemelő bemutatás kívül női röplabda, mérővers, kerékpáros verseny lesz. A nap kiemelkedő eseményének számít, hogy ebben a közegében bonyolítják le a megye 1952. évi szabadfogású ifjúsági birkózóbajnokságát. Berettyóújfaluban, Biharkerekesen, Tiszacégen, Nádasváron és még több közegében kerékpáros versenyen kívül MHK tömegversenyekre is sor kerül mezei futásból.

MEGJEGYZÉSEK

A megyei labdarúgó bajnokság mérkőzéseit közegekben és városokban egyaránt nagy érdeklődés kíséri. Megcsúszott három forduló bonyolítottak se, de a megyei TSB-hez máris panaszok érkeztek a közönség viselkedésével kapcsolatban. A TSB elnökségét tartott a legutóbbi két fordulón és megállapított nyert hogy vasárnap délután Balmazújvárosban a győztes Hajdúszoboszló Petőfi együttesével, amikor távoztak a pályáról központosították. A kedőbárára a mérkőzés megkezdése előtt a győztes csapatot bíztatták fel ügyes saurkolók. Berettyóújfaluban az első forduló alkalmával az egyik mérkőzés csapat vezetői nem sportemberhez méltó szavakat mondtak a játékvezető felé. Az MSB mindkét sportkört levélben szóltatta fel és sportszerű magatartásra utasította a vezetőket. A események azt igazolják, hogy a falyakban nem fordítanak semmi gondot a közönség nevére. Létre és maguk a vezetők is rossz példát mutatnak. A sportkörök vezetői jegyzék meg: feladatuk a szurkolók bevonása az oktató-nevelő munkába, s mindenkor felelősek azért hogy a mérkőzés sportesemény keretében bonyolódjanak le!

Már szervezik a mozgóárusítást a nagy mezőgazdasági munkák idejére

A nagy mezőgazdasági munkák idején tavaly a földművelés-szövetkezetek 300-400 helyen végeztek mozgóárusítást. A tavalyi tapasztalatok alapján a mozgóárusítást az idén továbbfejlesztik. A SZÖVOSZ már megkezdte a hálózat szervezését.

Május végén az első mozgóárusítók már megkezdik körújukat, majd az aratás, cséplés ideje alatt mind több kocsin, autón kereklik fel a dolgozó parasztokat gazdag árukészletükkel.

BETONOZÁSI ÉS SZÁLLITÁSI

munkára férfi segédmunkásokat felveszünk, jelentkezés Épületelemgyár munkaadózárdálkodásán, Budapest, XI. Budafokei út 78. Napi háromszori étkezést 7.40 Ft-ért, vidékieknek szállást havi 10 Ft-ért biztosítunk.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hódmezővásárhelyi Pártbizottságának 10. ülése felvessz a következő: KAPUSI ERZSÉBET Felelés kiadó. BARCZI GYULA Szerkesztő. Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.64 és 48.49.

ROVID SPORTHIREK

AZ OTSB közi, hogy az előzőleg kiadott rendezésével előntelben április 4-én lejátszhatók a bányai labdarúgómérkőzések. — A D. Postás férfi ifjúsági tornaszapata az Országos Alapítókú Tornász Csapatbajnokság Ifjúsági döntője során első helyezett szerzte. — A Nemzetközi Labdarúgó EGY fűrdőszoba rézkály. ha és egy fűrdő W O. előcsőn előadó, Rákóczi u. 6. ELADÓ: Kötőversz mint épületanyag. Bezerédai u. 14. Köntőteret. — HÁZTARTÁSI alkalmasságot keresünk vidékre. — Jelentkezni Pápai József u. 16. sz. ELVÉSZÍTETTEM igazolványomat. Megtaláló adja le Ocskai u. 7. ad. HORGASZBÓTOK alig. használatra, szép kidolgozással előadó. Halköz 3. EGY fűrdő, női bicikli előadó, Simonffy u. 1/a. SZÉP fehér mély gyermekkosci előadó, Arpádtér 20. sz. KÉT rendes női szoba. társnak keresek, Huszár Gál u. 24. FAK metszését, kert ásását vállalom, Bordán kertész Leány u. 6.

STRPPTOMIEN előadó Simonyi u. 3. EGY kis Singer varrógép előadó, Báthori utca 15. HUSVETI ajándéknak hasznára tanítvány, tanár, paráznyok, minden színeben, kalitkák előadó. Pocsirta utca 15. ORIÁSVIRÁGÚ díszes, gladiolusz üdönszögök, karnautók Bornemiszky u. 7. Allatöregszegényi Intézet. — AH

DEBRECENI Állami Gazdaság Lentz-telep egyik felelőse, 1952. évi éves tervét kérjük az érdeklődők, hogy helyeghazasulást csak igazolt megbízottunktól fogadjanak el. — AH

VAGYOROZOTT szobát vagy kvártélyt keres magáncs dolgozó nő, Sziv u. 13. sz. Kovács. ELADÓ Reményfő előadó. Kredenc, Buel u. 21.

M
X. ÉVFOLYAM
a S
Gy
a
magas
A „Prav
bisev és
tesztelés
séről, an
gresszus
ötödik öv
müköde
mű, a vil
ezen a vil
gáltatja
ezer volt
Sovjetun
től az ere
millió kil
kap majd
A maga
több mint
lesz. Soh
vezettek
voltságra
villanyvá
Ezeken
vezeték
lendület
adnak, ho
jék való
érgondolá
Nyug
művész
Nyugate
szeli kiáll
az Eszt Sz
zeumában
290 képe
mutatnak
egy része
többi az
más eszt
R
a
Az Ukr
Közársá
koláin na
Uj egyete
a halga
számára
házakat
jűk át r
szai Alla
tanszék
jűk a kie
mányi fő
jei pedag
Idegeny
a harkov
mára sz
zak a fő
A las
200.000
megeta
A táska
nát kolle
mintegy
késztett
anyagból
fürtőnya
megtakar
tette, ho
lentősen
get és m
belt jake
ben hath
nak a v
16k és a